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ATA N° 025/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 10/10/2022 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (10-10-2022), às oito horas (8h00min), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

23º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Osmar Loureiro da Silva secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 2º Secretário Sr. Micheli Avozani. Feito a chamada estavam 

presentes os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli Avozani, Sr. Jaime 

Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. 

Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os 

trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um trecho 

bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 024/22, que foi 

posta em discussão, votação e aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. nº 080/22 de  07 outubro de 2022, que apresentava 

o Projeto de Lei Municipal a seguir.  Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo n° 056/22, de 30 de setembro de 2022 – “Autoriza o Poder executivo 

municipal a realizar despesas em Evento de Comemoração do dia do Servidor Público.” O Projeto foi 

posto em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, funcionários da casa, professora e alunos presentes. Comentou que o Projeto tem o valor de 

até doze mil reais para ser gasto, mas acredita que este valor poderá ser diminuído, diz ser um projeto 

muito bom, pois os servidores tem que ser valorizados pelo fato de dependermos deles em qualquer esfera 

municipal, também falou que o Prefeito e os Vereadores são servidores públicos. De antemão 

parabenizou a todos os Servidores e pediu para os Vereadores votarem favorável ao Projeto. Agradeceu o 

uso da palavra. O Projeto continuou em discussão, como ninguém mais se manifestou o Projeto foi posto 

em votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo n° 057/22, de 30 de outubro de 2022 - “ Autoriza o Município de Cruzaltense 

a firmar termo de parceria e dá outras providencias.” O Projeto foi posto em discussão pediu e fez uso da 

palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, professora, alunos e 

pessoas presentes. Salientou que o Projeto é da agricultura familiar, onde vários agricultores do nosso 

município produzem alimentos orgânicos, disse que os munícipes irão produzir um produto orgânico para 

combater a cigarrinha que se manifesta no milho, acha um Projeto muito bom. Agradeceu o uso da 

palavra. Como ninguém mais se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. O Sr. pediu para o primeiro Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº. 

058/22 de 05 outubro de 2022. O Projeto foi posto em discussão, como ninguém se manifestou o Projeto 

foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Proposições, passou-se 

aos assuntos gerais. Havendo dois inscritos, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionários da casa, professora, Secretário da 

Educação e alunos. Iniciou agradecendo a presença dos alunos e professora, disse ser uma boa iniciativa 

do educador e que com certeza os jovens não estão perdendo, mas sim só ganhando, em outras 

oportunidades espera que mais turmas possam prestigiar uma sessão, pois fala que é uma alegria trabalhar 

com publico presente, também disse que todos os Edis se respeitam e se for preciso cobrar algo, cobram, 

comentou que se tiver que cobrar algo dos secretários, prefeito e funcionários faz, mas quando precisa 

valorizar os servidores valoriza, pois sempre fala que os servidores de Cruzaltense são os melhores da 
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região. Falou que muitos dizem que os jovens são o futuro, mas acredita que só terão um futuro se 

viverem o presente, vê a dificuldade que tem por falta de estudo. Salientou aos alunos que é para ficarem 

felizes quando os professores cobram um bom desempenho escolar, são professores que gostam e se 

importam com o futuro dos mesmos, pois se ao contrário for essa cobrança poderá fazer falta no futuro. 

Alertou aos alunos sobre não fazer uso de drogas, pois ao entrar neste rumo existiram apenas três 

caminhos, prisão, cadeira de rodas ou cemitério. Finalizou dizendo que se precisarem do mesmo está à 

disposição e aproveitou para convidar para assistirem mais vezes às reuniões nesta casa, que futuramente 

alguns desses jovens poderão estar ocupando uma cadeira no Legislativo. Agradeceu o uso da palavra. 

Como segundo sorteado pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, professora, alunos e Secretário da Educação Sr. Noremio. Primeiramente comentou a 

respeito do seu pedido das tabelas de sinalização nas ruas, que não fora atendido, novamente pede para 

que façam, mais um pedido e os tubos para os agricultores onde os transportes de leite não estão 

conseguindo manobrar o caminhão, onde os tubos são muito estreito, também a falta de cascalhos nas 

propriedades. Ainda repassou o pedido do Sr. Ivanor Gasparetto, para que seja colocadas tabelas de 

perigo e feito uma lombada, na estrada de sua propriedade, pois ali passam vários animais. Agradeceu o 

uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a presença da professora Silvane Bampi e alunos pela 

participação.Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 31 de outubro às 

18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 31 de outubro de 2022. 

 

Osmar Loureiro da Silva                                 Jaime Strada                               Micheli Marta Avozani 

 Presidente do Legislativo                                 1º Secretário                                              2º Secretária 


